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Lara Agudo – Soprano 
Licenciada en el Centro Superior de Música del País Vasco (Musikene), es una de las músicos más prometedoras del panorama lírico actual. Titulada en piano y canto por el Conservatorio Profesional Jesús de Monasterio (Santander), está formada también en Educación Infantil, especialidad en la que obtiene Premio Extraordinario por sus calificaciones.  
La soprano cántabra es una de las voces más solicitadas por agrupaciones como la Capilla Peñaflorida y Coro Easo de San Sebastián, con los que colabora habitualmente, habiendo interpretado los oratorios Nisi Dominus y Dixit Dominus de Haendel, Las siete palabras de Haydn; misa La Stella y Misa Romana de Scarlatti, la ópera Eugene Onegin de Tchaikovsky con la Orchestre National du Capitole de Toulouse, y las zarzuelas Las bribonas y La Revoltosa con la compañía del Teatro de la Zarzuela de Madrid. Actuó, además, en el ciclo de nueve conciertos “Barroco, una mirada para la historia” con la Orquesta Sinfónica de Euskadi y en el proyecto “120 voces” como soprano solista. 

A pesar de su juventud, ha actuado en numerosos escenarios de la geografía cántabra, asturiana, vasca, navarra, aragonesa, castellana y francesa: Teatro del Capitole de Toulouse, Palacio Euskalduna, Teatro Campos Elíseos y Basílica de Ntra. Sñra. de Begoña en Bilbao, Teatro Victoria Eugenia y Auditorio Kursaal de San Sebastián,  Teatro Principal de Vitoria, Auditorio Baluarte de Pamplona, Teatro Amaia de Irún, Auditorio-Palacio de Zaragoza, Monasterio de Bujedo en Burgos, Auditorio de Pozalagua en Karrantza, Palacio de Festivales, Fundación Botín, Palacio de la Magdalena, Teatro Ateneo, Palacio de Exposiciones y Catedral de Santander, Colegiata de Santillana del Mar, Teatro Principal de Reinosa, etc.
Ha trabajado bajo la dirección de maestros como, Lorenz Nasturica,  Ottavio Dantone, Tugan Shokiev, Andreas Spering, Philippe Le Corf, Gabriella de Esteban, Gabriel Baltés, Ramón Torrelledo o Emilio Otero con quien realiza un concierto retransmitido por Radio Nacional de España en el año 2000.  

Se ha formado en técnica vocal con artistas de la talla de Carlos Chausson, Rupert Damerell, Luca d’Annunzio, Ana Luisa Chova, Maite Arruabarrena, Montserrat Obeso y Mª del Mar Fdez. Doval; piano con Ispiñe Uribiondo y Joseba Candaudap, dirección coral con Esteban Sanz Velez, Iñaki Tolaretxipi, Marco Antonio García de Paz, David Azurza, Josu Elberdín, Xalba Rallo Zagarzagu, Alberto Carrera, Jesús Carmona; repertorio estilístico con Maciej Pikulski y Enrique Ricci, interpretación histórica de la música antigua con Nanja Breedijk, Josep Cabré y Raquel Andueza; escena lírica con Horacio Rodríguez, órgano con Montserrat Torrent, Rítmica Dalcroze con Mª Eugenia Arús, Pedagogía musical con Maravillas Díaz y Mª Antonia García Junquero, Educación auditiva con Mercedes Albaina, flauta travesera con Itziar Ansola; armonía y contrapunto con Martín Zalba, así mismo ha recibido clases de afinación en el coro, educación audioperceptiva del fenómeno armónico, musicoterapia, música y movimiento, juego y psicomotricidad, psicología infantil, inteligencia emocional, teatro, interpretación dramática, expresión y técnica corporal, reconducción postural, fundamentos del movimiento, bailes y danzas del mundo, folclore cántabro e historia del pop mundial, inglés, alemán, italiano y francés. 

Desde el 2012 es la soprano titular del cuarteto vocal “Música Mundi”, con quien ha llevado a cabo numerosos conciertos de música antigua a nivel nacional. Es, además, una de las cantantes más solicitadas por jóvenes compositores para el estreno de sus obras. Algunas de estas interpretaciones como “F.G.L.” y “Coplas de pie quebrado” de Paula Álvarez han sido premiadas en el concurso segoviano “Estrénate” en la categoría de música de cámara. Desde el año 2000 es miembro de la cátedra de organistas Juanjo Mier (Santander), asociación con la que ha realizado diversas colaboraciones de divulgación del patrimonio organístico cántabro.  En el ámbito pedagógico ha impartido clases de lenguaje musical, piano y técnica vocal en la Easo Musika Eskola (San Sebastián) y ha trabajado como monitora de música en la ludoteca municipal de Laredo, así como en el Colegio Marqués de Viluma.  Ha impartido cursos de técnica vocal en Espacio Espiral de Santander, Coral Villa de Argoños, Coro Polifónico Peña Cabarga, Coral Portus Victoriae… entre otros.

En la actualidad, es profesora de piano, canto y lenguaje musical en la Escuelas de música de Liérganes y de Gama. A su vez, es la directora de la Coral Portus Victoriae , de las agrupaciones  femeninas “Las chicas del coro” y Coro Regina Coeli,  de los coros juveniles “7 villas” y “Voces blancas de Trasmiera” y del coro infantil “Susurros del Mar” donde forma vocal y musicalmente a niños a partir de 4 años.

Pueden escuchar la voz de Lara en los siguientes enlaces:
https://www.youtube.com/watch?v=rOne0wbzRQI https://www.youtube.com/watch?v=f12VU5lqPH4
