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Lorenzo Luna – Saxofonista y  Flautista
Músico profesional y versátil  con  30 años de experiencia en orquestas sinfónicas, Big Band, Jazz Band, grupos variados, teatros y shows en vivo.
Ha realizado numerosos cursos de perfeccionamiento. En España concretamente en la Universidad Carlos III, Taller de saxofón con “Bob Sand”, Taller de saxofón con “Bill Evans”, Taller de armonía con el pianista “Jeff Lorber”, Taller de improvisación con el trompetista “ Christ Kases”. Asimismo en México ha realizado cursos de perfeccionamiento en armonía moderna con el maestro “Alberto Moreno” y seminario Internacional de Jazz “ Beerklee College of Music” Oaxaca.
Experiencia de 12 años como solista amenizando  más de 100 bodas por año en la Riviera Maya Mexicana, cenas románticas, recepciones y cócteles en  cadenas hoteleras reconocidas con distintivo de  5 Diamantes. 
Ha formado parte de prestigiosas agrupaciones como el ensamble De Jazz “Universidad Carlos III De Madrid”, Orquesta “Primavera De Oaxaca”, Orquesta “Sinfónica Del Estado De Puebla”, Orquesta “Damazo Pérez Prado” realizando en el periodo comprendido entre el 2001-2005 tres giras internacionales por Japón, Orquesta “Barceló Maya” (Hotel Barceló), Big Band De Jazz “Playa Del Carmen” siendo el Líder de sección de saxos .
Ha participado en numerosos festivales internacionales y realizado grabaciones con diferentes agrupaciones orquestales, camerísticas y bandas de jazz. 

Pueden escuchar a Lorenzo Luna tocando el saxofón en el siguiente enlace:
https://www.youtube.com/watch?v=P83X8OaqrbE
