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Nacho Rovira – Tenor 

Nace en Zaragoza. Perfecciona sus estudios de canto lirico en la Escuela Superior de Canto de Madrid. Asimismo completa su formación en canto moderno cursando el nivel 1 y 2 del “Estill Voice Training System” con Helen G. Rowson. Asimismo realiza curos de “Danza Teatro” con la bailarina Ana Continente. 

Su experiencia en el terreno vocal es amplia, habiendo trabajado como refuerzo del coro del “Gran Teatre del Liceu” en las óperas “Il Trovatore”, “La dama de Picas”, “Parsifal”, “Cavalleria Rusticana – Pagliacci” y “La leyenda de la ciudad invisible de Kitej”. 
También ha formado parte del coro de RTVE en las siguientes producciones “Chichester Psalms” de Bernstein, “La muerte del obispo de Brindisi” de Menotti y “Requiem” de Faure. 
Ha realizado numerosas actuaciones con el dúo cómico-musical “Broadway Brothers” y ha sido cantante solista en el espectáculo “Broadwaymanía”. 
Ha realizado actuaciones como tenor con el grupo “MikrÓpera” de sus montajes “Plumas de Seda”, “Hansel y Gretel”, “Hormiga o Zigarra” y “La Flautika Mágica”. Asimismo ha participado en el espectáculo didáctico para niños de primaria “Cántame un cuento” con la compañía “DeFabula” creada por el grupo “Bvocal”. 
Actualmente forma parte del coro “Film Symphony Choir”.
Pueden escuchar la voz Nacho Rovira en los siguientes enlaces: 
https://www.youtube.com/watch?v=iLy-9LBx-v8
https://www.youtube.com/watch?v=HwKj10zMiUs
https://www.youtube.com/watch?v=PTBukg33sJs
