
Vanessa Saenz – Soprano y Pianista
Nace en Santander, obtiene los títulos profesionales de Piano, Canto, Solfeo, Armonía, Análisis, Acompañamiento y Cámara en el Conservatorio Ataulfo Argenta. Perfecciona su formación musical en la Escuela Superior de Canto de Madrid con grandes maestros reconocidos a nivel internacional.
Obtiene paralelamente el título profesional de Ballet Clásico por la Royal Academy of Dance y el título de Baile Español.

Ha colaborado con importantes agrupaciones vocales como la Camerata de la Universidad de Cantabria, el Coro Tomás Luis de Victoria y la Escolanía Astillero - Guarnizo. Ha sido soprano solista de la Agrupación Musical Albéniz y la Orquesta Retales casi-nfónicos.

Ha cantado en teatros como el Palacio de Festivales de Santander entre  otras casas de ópera. Y ha participado en numerosas producciones líricas como la ópera La Bohème de Puccini (2010), la Zarzuela El Rey que rabió de Chapí (2009), la Zarzuela La Tabernera del Puerto de Sorozabal (2008), el Musical Oliver Twist (2008), la ópera Carmen de Bizet (2007), la Zarzuela El Baile de Luis Alonso de Giménez (2006), la ópera Eugene Onegin de Tchaikovsky (2005), etc.
Pueden escuchar la voz pura y cristalina de la soprano Vanesa García cantando “Hasta mi final”, variaciones sobre el tema de Il Divo en el siguiente enlace: https://www.bodas.net/musica/grupo-de-musica-mas-que-voces--e8564/videos/16885
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