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Elena Jourikhina – Flauta

Comienaza sus estudios musicales en la Academia de Música de Volgogrado. En 1987 obtuvo Diploma de Honor en el Concurso Regional de jóvenes intérpretes de instrumentos de viento. Desde el año 1990 hasta 1994 estudió en el Conservatorio Profesional de Música de Volgogrado. 
En 1994 ingresó en el Conservatorio Superior de Música de Rostov. En el periodo desde 1995 hasta 1999 continuó sus estudios en el Conservatorio Superior de Música de Volgogrado. 
Desde el año 1996 trabajó en la orquesta del Teatro de la Opera de Volgogrado compaginando con sus estudios en el Conservatorio. Este periodo le aportó una gran experiencia, sumando a su repertorio más de 20 títulos operisticos. En el año 1997 ingresó a la orquesta Sinfónica Academica de Volgogrado bajo dirección de Maestro Edvard Serov. 
Al finalizar sus estudios en el Conservatorio continuó trabajando en la orquesta sinfonica de Volgogrado y en el Teatro de la Opera. Con la Orquesta Sinfonica realizó varias giras por paises de Europa como Festival de la Música clásica en agosto de 1998 en Saas- Feel Suiza, España, Italia, Alemania, Francia y Holanda. Desde el año 2001 reside en Zaragoza España. Desde el año 2003 es la profesora titular de flauta travesera en el Conservatorio Privado “ Citta di Roma” de Zaragoza.
En el año 2007 actuó como el miembro del Jurado en el Torneo Internacional de Música XII (TIM) Edicion 2007 . En la actualidad compagina su actividad pedagógica con la actividad artistica y es miembro de los grupos de cámara “Más que Voces” y Orquesta de Cámara Santa Cecilia.

Pueden escuchar la dulzura del sonido de la flauta de Elena Jourikhina en el siguiente video: http://www.youtube.com/watch?v=Mx1DkqIu5Ks
