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Jesús Lavid – Tenor 

Tenor español, nacido en Santander donde comienza su formación musical en los Conservatorios Jesús de Monasterio y Ataúlfo Argenta. Después de pertenecer a diversas agrupaciones corales cántabras se incorpora a la ACAO ( Asociación Cántabra de Amigos de la Ópera ), donde interviene en diferentes representaciones de zarzuela y ópera; además de en numerosos conciertos. Posteriormente se traslada a Madrid para estudiar técnica vocal y repertorio con los tenores Pedro Lavirgen y Francisco Ortiz.        

Ha participado en cursos de canto, técnica e interpretación con Ana Luisa Chova, Alejandro Zabala, Rosa Goitia, Madalit Lamazares y Emilio Sagi. Fue finalista en el II Concurso Internacional  de Canto Jaime Aragall celebrado en Torroella de Montgrí ( Girona ). 
Ha protagonizado la mayoría del repertorio lírico español: Marina, La Tabernera del Puerto, Doña Francisquita, Luisa Fernanda, Los Gavilanes, La Leyenda del Beso, La del Soto del Parral, La Tempestad, La Pícara Molinera, Bohemios, El Caserío, El Huésped del Sevillano, La Dolorosa, Black, el payaso, entre otras. En montajes para: Gran Teatro de Córdoba, Palacio de Festivales de Santander, Teatro Pérez Galdós ( Las Palmas), Teatro Guimerá ( Tenerife), Centro Cultural de la Villa de Madrid, Teatro Albéniz  ( Madrid), Teatro Calderón ( Madrid), Teatro Victoria Eugenia ( San Sebastián), Teatro Barakaldo,  Auditorio de Murcia, Teatro Romea ( Murcia), Teatro Villamarta  ( Jerez), Teatro Falla ( Cádiz), Teatro López de Ayala (Badajoz), Teatro Principal (Cáceres), Auditorio de Mallorca, Teatro Gayarre ( Pamplona), Palacio Euskalduna, Teatro Olimpia ( Valencia), Teatro Principal ( Zaragoza), Teatro Calderón ( Valladolid), Teatro Colón ( A Coruña), etc. Participa en la recuperación de dos grandes zarzuelas contemporáneas: “María    Adela” de J.R. Bartlet  (Teatro Guimerá- Tenerife ) y “Fuenteovejuna” de M. Moreno Buendía ( Madrid ).

Debuta en ópera en el Teatro Principal de Alicante interpretando Mario Cavaradossi de Tosca, con gran éxito, esto hace que interprete dicho papel  en numerosas ocasiones en teatros de la Red Nacional y en el Festival de Verano de la Villa de Madrid. Participa en el Festival Internacional de Música de Alicante interpretando los papeles principales de importantes óperas: La Traviata, Tosca, Carmen y Madama Butterfly.

También ha cantado Don José de Carmen en producciones para Barakaldo, Sevilla y Barcelona. Interpreta el rol de Pollione de Norma en una producción de la Comunidad Valenciana y más adelante en Bilbao. Posteriormente le ofrecen el gran reto de cantar juntas dos grandes óperas: Cavallería Rusticana e I Pagliacci. Otello y Radamés ( Aida ) son los últimos personajes que ha incorporado a su repertorio representándolo en diversos teatros y auditorios. Interviene en el reestreno de la ópera La Dolores de T. Bretón en el Teatro Villamarta  de Jerez y en Palacio de Festivales de Cantabria. 

        Dirigido en lo musical por Miguel Ortega, Juan José Ocón, Moreno Buendía, Dolores Marco, Jorge Rubio, Tulio Gagliardo, José Antonio Irastorza, José Mª Damunt, E. García Asensio, Armando Krieger, Gregorio Casasempere, Federico Moreno-Torroba Larregla, José Antonio Torres, Montserrat Font Marco, Ignacio Ormeño,  Luis Romanos, Vicente Fernández, Vladimir Sheiko, entre otros.

          Artísticamente ha trabajado con Gustavo Tambascio, A. Fernández Montesinos, Humberto Fernández, Carlos Fernández de Castro,  Santiago Palés, E. García Toledano, Dolores Travesedo, Luis Villarejo, Antonio Ramallo,Javier Peña, Miguel de Grandy,…

           Con la Orquesta y Coro de RTVE ha participado como tenor solista en diferentes obras sinfónicas en la Temporada del Teatro Monumental de Madrid.

Además, ha cantado el Réquiem de Mozart y las Siete Últimas Palabras de Cristo

de Haydn, en la Semana Santa de Salamanca, Toledo y Santander.

 Con motivo del Centenario del Maestro Guerrero participa en la grabación de la zarzuela “Los Gavilanes” con la Orquesta y Coro de RTVE, bajo la dirección de Enrique García Asensio. Con estos mismos conjuntos y director graba el oratorio “Emmanuelle” de E. Rodrigo. También tiene grabado en DVD las zarzuelas “ La Alegría de la Huerta “ desde el Teatro Calderón de Madrid y “ El Cantar del Arriero “ desde el Teatro Pérez Galdós de Gran Canaria. Son numerosos los conciertos de zarzuela y ópera que ha ofrecido en España, Hispanoamérica y Sur de Francia.

  Actualmente colabora con la Banda Municipal de Música de Santander en numerosos conciertos líricos. Con la Orquesta Sinfónica de la Radio Nacional de Ucrania y su director Vladimir Sheiko ha realizado una gira de conciertos en homenaje a los Tres Tenores.

Pueden escuchar la fantástica voz del tenor Jesús Lavid en el siguiente video: 

http://www.youtube.com/watch?v=yCCM-EMyK4U
