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Merche Moreno – Violín 

Nace en Zaragoza en 1983 y comienza sus estudios musicales de Solfeo y Violín a la temprana edad de siete años en el Conservatorio Elemental de Música de Tarazona, con Miguel Ángel Lagranja y Marian Kovâcs. Allí obtiene el Título Profesional de dicho instrumento. Continúa su formación académica ampliando sus estudios de violín en el Conservatorio Superior de Música de Aragóncon Rolando Prusak y Juan Luis Gallego, entre otros. Una vez comenzados sus estudios superiores, se decanta por ampliar nuevos horizontes estudiando Dirección de Orquesta con el catedrático Juan José Olives.
Ha recibido clases magistrales de Nicolás Chumachenko, y ha realizado cursos de perfeccionamiento en el Conservatorio Superior del Liceu de Barcelona, con los profesores Evelio Tieles y Ángel Soler. Ha asistido a cursos varios con el etnomusicólogo y compositor Polo Vallejo. Como amante de la música de cámara ha estudiado con varios de los cuartetos de cuerda más prestigiosos de nuestro país -Cuarteto Casals, Cuarteto Leonor- y fuera de él -Cuarteto Enesco. También ha ampliado su formación en el mundo de la música antigua, con profesores como Chiara Banchini y François Fernández, ambos en la especialidad de Violín Barroco.
A raíz de conocer y participar en diversos festivales de Música Antigua, se interesa por el mundo del canto y realiza cursos con profesores como Vasco Negreiros y Martin Smith (Canto  y Dirección Coral), comienza sus estudios de Canto en el Conservatorio Profesional de Música de Zaragoza, con la soprano María Sala y recibe clases de perfeccionamiento de técnica vocal con las profesoras Sara Almazán y María de los Llanos Martínez. Actualmente canta como soprano en varios coros de Zaragoza.
Como violinista, colabora a menudo con la Orquesta de Cámara “Grupo Enigma” del Auditorio de Zaragoza, dirigida por Juan José Olives; ha sido miembro de la Asociación “Teatro Lírico” de Zaragoza, donde la zarzuela forma casi la totalidad del repertorio; y ha participado activamente en diversas agrupaciones camerísticas y orquestales.
Además, compagina su carrera artística con la labor docente y ha sido profesora de los Conservatorios Profesionales de Huesca, Zaragoza y Alcañiz, impartiendo Violín y Música de Cámara.
Pueden escuchar la elegancia del sonido del violin de Merche Moreno en el siguiente video: http://www.youtube.com/watch?v=JehEt3ayrM8
