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Asun Guallar – Soprano 

     Asun Guallar comienza los estudios de piano en la ciudad de Zaragoza. Posteriormente, continúa estudiando Musicología en la misma ciudad compaginándolo con clases de Canto con la soprano y profesora en el Liceo de Barcelona, Carmen Bustamante. Es, finalmente, en la escuela superior de Canto de Madrid donde obtiene el Título Superior de Música con la especialidad de Canto.
     A lo largo de su etapa como estudiante participa en importantes cursos de canto e interpretación impartidos por Maestros como Zaneti, Ricardo Estrada, Panchi Tamayo y Antonio Blancas. Es alumna activa en las Máster de Monserrat Caballé de Zaragoza. Su interés por la música antigua le lleva a estudiar con el Contratenor Robert Expert en París.
     Finalizados sus estudios opta por desenvolverse en otros estilos, además de la ópera, zarzuela y Lied. De la mano del guitarrista sevillano José María Gallardo del Rey profundiza en la música española (flamenco, copla), tratados desde una perspectiva siempre clásica. En su trayectoria profesional asume un amplio repertorio (Ópera, Zarzuela, Copla, Jazz y canción francesa), donde más claramente se deja entrever su faceta más actoral.
Ha compaginado su labor artística con la labor docente en el Conservatorio Città di Roma de Zaragoza. Pueden escuchar la voz de Asunción Guallar en los siguientes enlaces: 
https://www.youtube.com/watch?v=uN2pS8rtEW8
https://www.youtube.com/watch?v=Om14Bu3Jo7k
