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Carlos Alonso – Tenor 

Nace en Santander. Ha estudiado con Rosa Mannion, reconocida soprano y profesora del Royal College of Music en Londres y la Universidad de Bath. En Mayo del 2007 cantó con la Bath Philharmonia Orchestra (arias de Puccini, Donizetti y Verdi) y en Febrero del 2008 con la Bristol School Philharmonia (parte de la primera escena de La Boheme). Desde el 2007  es parte de los renombrados conciertos de verano de Inglaterra y es el tenor principal de Opera Sulis, grupo operístico profesional. Colabora regularmente con otros grupos de ópera como el White Horse Opera. Recientemente organizó un proyecto para difundir la opera en varios colegios en Inglaterra.
En Diciembre 2009 fue invitado a actuar en una gala musical en Moscú y en el año 2010,  2012 y 2016 cantó en el Colston Hall en Bristol en conciertos organizados por Club Rotary de Bristol para una audiencia de dos mil personas. También ha cantado en diferentes eventos en España, Estados Unidos, Austria y Alemania así como en numerosos conciertos de beneficencia. También ha realizado conciertos de música sacra en la Universidad de Cantabria y la Catedral de Santander. Recientemente montó y dirigió el espectáculo Pasión Pura en España e Inglaterra, en el cual se mezcla música de Falla, de García Lorca. 
Carlos Alonso compagina su labor artística con su profesión de médico. Pueden escuchar la voz Carlos Alonso en los siguientes enlaces:
 https://youtu.be/DLJ46G8YiuI
https://youtu.be/kttS0nG6YQo
