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Laura Ortiz – Mezzosoprano 

     Es titulada superior por el Conservatorio Superior de Música “Joaquín Rodrigo” de su ciudad natal, Valencia. Ha sido miembro colaborador en el Coro de Valencia ORCAM, Teatro Real y Coro Nacional de España. 
Desarrolla también actividad como directora en diferentes coros. Como solista de oratorio ha intervenido en Die sieben letzten Worte unseres Erlösers am Kreuze (J. Haydn), The man of Galilee, Dances del Corpus con la Capella Saetabis, Requiem de Mozart, el Mesías en el Gran Teatro de Elche con la OSCE bajo la dirección de Leonardo Martínez  Misa Sta. Teresa de Haydn con la Orquesta y Coro de la Sociedad Complutense dando conciertos en diferentes partes del mundo y la Misa en Mi bemol de Schubert en el Palau de la Música Catalana. 
Interpretó entre otros los Cánticos nupciales de Joaquín Rodrigo, retransmitido por RNE, la mezzo de la Ópera de 4 notas (Tom Johson), Un altro compagno e Il povero en Maria Egiziaca (Respighi) dirigida por E. García Asensio en el Palau de la Música de Valencia, Flora en la Traviata, bajo la dirección de Carlos Amat, Mariana en la zarzuela Luisa Fernanda, el papel protagonista de Hänsel y Gretel bajo la dirección de Klaus Sallman en el Palau de la Música de Valencia y Tisbe de la ópera La Cenerentola (Rossini) dentro de la producción La Ventafocs del Gran Teatro del Liceu de Barcelona. 
Pueden escuchar la voz de Laura Ortiz en el siguiente enlace: 
https://www.youtube.com/watch?v=w05esvrAdqk
