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Norbert Itrich – Órganista y Saxofonista
Nacido en Polonia, realiza estudios de órgano y saxofón desde temprana edad. Es Organista y Profesor de Órgano en la especialidad litúrgica, títulos obtenidos con la calificación de sobresaliente por la Escuela Episcopal de Órgano de Pelplin (Polonia, 1993). Es Profesor de Saxofón por la Escuela Estatal de Música de Grudziadz (Polonia, 1994). Completa su formación como organista en el Conservatorio Superior de Música de San Sebastián, Musikene, con el profesor Esteban Landart (2013).
Desde hace doce años está afincado en España donde ofrece habitualmente conciertos de órgano y saxofón. Además, es invitado asiduamente a dar recitales de órgano en festivales nacionales e internacionales de Polonia, Noruega, Alemania, Italia y Baleares. Su repertorio abarca desde el Barroco hasta obras de compositores contemporáneos. Además, es un destacado y prestigioso experto en la improvisación.
En la actualidad, es Organista titular de la Catedral de Santander, autor de varios discos compactos, Director Artístico del Curso y Festival Internacional de Música de Órgano Barroco “Ciudad de Frías” (Burgos, III edición en 2013), Director Artístico de las “Tardes Musicales en la Catedral” (ciclo de conciertos de febrero a diciembre en Santander) y Director Artístico del Festival Internacional de Música de Órgano de Cantabria - FIMOC. 
Asimismo, es autor del proyecto de restauración, ampliación y construcción de los tres órganos de la Catedral de Santander: el órgano de la Santísima Trinidad (V/100) con ubicación en el Coro principal (Padre), Capilla del Santísimo (Hijo) y Coro pequeño (Espíritu Santo), tres cuerpos sonoros que pueden sonar en conjunto o por separado. El proyecto, que se inició en septiembre de 2010 y no tiene fecha exacta de culminación, está financiado por entidades públicas y privadas y por una muy numerosa suscripción popular que reúne miles de personas que apadrinan tubos. La composición final del plan contará con 100 registros sonoros y más de 7.000 tubos. Gracias a este despliegue de medios y trabajo se ha conseguido que el nuevo órgano de la Catedral de Santander sea el más grande y con más variedad sonora de toda Cantabria, uno de los cinco órganos más significativos de toda España y el único del mundo con un teclado inverso.
Pueden escuchar a Norbert Itrich en los siguientes enlaces: 
https://www.youtube.com/watch?v=EIRPBh_JCl4
 https://www.youtube.com/watch?v=7k_RiEoxphw
https://www.youtube.com/watch?v=TyKDfd8NePM
