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Alberto Joya – Piano y Órgano
Graduado del Conservatorio Superior de Música de La Habana, terminó la carrera de piano con las más altas calificaciones. Cursó estudios de clavicémbalo en España con los  profesores Genoveva Gálvez, Kenneth Gilbert y Pablo Cano en el Real Conservatorio Superior de Música de Madrid, con Rafael Puyana en los Cursos Internacionales de Música en Compostela y ha participado en las clases magistrales ofrecidas por Gustav Leonhardt. También estudió con el profesor Checoslovaco Petr Sefl.
              Debutó como solista en el Gran Teatro de La Habana con la Orquesta Sinfónica de la E.N.A. bajo la dirección del maestro Enrique González Mántici.
              Se ha presentado en festivales nacionales e internacionales obteniendo gran éxito y reconocimiento de la crítica especializada. Sus giras comprenden Cuba, España, Francia, Reino Unido, Holanda, Bélgica, Rusia, Bulgaria, Alemania, Checoslovaquia, Argelia, Túnez, Corea, Mongolia, Colombia, Puerto Rico y Estados Unidos.
              Ha realizado profundos trabajos de investigación sobre la Literatura Pianística Cubana de los siglos XIX y XX, principalmente la obra de los compositores Ignacio Cervantes, Ernesto Lecuona y Carlos Borbolla, ofreciendo conferencias y recitales especializados.
              En el año 1980 funda el Dúo Concertante de La Habana, en el cual ha desarrollado una amplia labor de música de cámara. Funda y dirige el Coro Diocesano de La Habana e inicia la publicación del Cantoral Litúrgico Nacional Cubano. Ha realizado diferentes grabaciones para la radio y televisión cubana y de los países visitados.
              Estrenó en Primera Audición en Cuba las Sonatas y Fugas de Sebastián de Albero, compositor español del siglo XVIII, en la Sala Ernesto Lecuona del Gran Teatro de La Habana. Ha ofrecido en Francia una serie de conciertos en un fortepiano Josephus Zimmermann, original de 1791.
              En 1990 obtuvo el Premio Rosa Sabater de la Casa Hazen de Madrid. Posee el Diploma por Alta Maestría Artística que le otorgó la Unión de Compositores de la URSS y también la Orden Santa María del Rosario, su ciudad natal.
              En el año 1995, año del Centenario del nacimiento del compositor Ernesto Lecuona, fue invitado  por el Instituto Cubano de la Música para participar como Jurado y ofrecer conciertos en el "Concurso y Festival Internacional Ernesto Lecuona de La Habana", por la Sociedad General de Autores de España (SGAE) ofrece conciertos dentro del marco del "44 Festival Internacional de Música y Danza de Granada" y realiza la dirección musical de la "Integral para Piano solo" de este compositor para el sello discográfico "Autor". Ha grabado para el sello discográfico “Piccolo” un disco de “Canciones para voz y piano”  de Ernesto Lecuona junto a la soprano Emelina López.
              Desde 1989 reside en España donde desarrolla una importante labor como concertista, actuando en los más prestigiosos teatros entre los cuales se destacan el Teatro del Liceu (Barcelona), Auditorio Nacional de la Música (Madrid),  o el Palau de la Música (Valencia).
              Recientemente ha ofrecido recitales con gran éxito en la Sala de la Armería del Kremlim y en la Sala del Museo “Glinka”, Galería “Fénix” y Casa de Tchaikovsky en Moscú. En Marzo de 2009 ee presentó con gran éxito como solista con la Orquesta Sinfónica de Valencia en el Teatro Principal de esta ciudad en Venezuela bajo la dirección del maestro José Calabrese.
              En los  Festivales Internacionales “Abril en Primavera” de Pyongyang ha ofrecido recitales como solista y conciertos con la Orquesta Sinfónica Nacional de Korea obteniendo el Primer Premio y Diploma de Oro del 19 Festival Internacional “Abril en Primavera”.
Pueden escuchar el virtuosismo del pianista Alberto Joya en el siguiente video: 
http://www.youtube.com/watch?v=wHk5l_sd8Oc
