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Nina Stoyanova – Soprano 

Nikolina Stoyanova nace en Bulgaria en donde termina su formación como soprano en la Academia Nacional de Música Pancio Vladigherov en Sofía completándola en Roma en los cursos de perfeccionamiento en la Accademia Nazionale d’Arte e Cultura “ Boris Christoff ” con Anita Cherquetti y en Bulgaria en los cursos profesionales de canto con  el tenor Caludi Caludov.

Posteriormente debuta en el año 1998 en  el Kulturn-und Kongressenzentrum de Lucerna (Suiza) en el papel de Musetta en la ópera La Boheme de Puccini,.

Ha interpretado entre otros papeles:  Micaela en Carmen, Violetta, Annina y Flora en La Traviata,  Anna en Nabucco, Saccerdotessa en Aida todas óperas de G. Verdi, Kate Pinkerton en Madame Butterfly de G.Puccini, Primera Dama en La Flauta Mágica de W.A.Mozart y Adina y Gianetta en Elixir d’amore de Donizetti en diferentes países como Francia, EEUU, España, Italia e Bulgaria.

Además recientemente ha participado en el Requiem de Mozart con “Laude Filipina”. Su actividad como concertista en recitales  abarca un amplío repertorio interpretado en diversas salas en España.
Pueden escuchar la hermosa voz de la soprano en el siguiente vídeo: 
http://www.youtube.com/watch?v=P_-k54D_hes
